



Поздравление руководителя следственного управления с Днем защитника Отечества



Уважаемые сотрудники следственного управления и ветераны, а также жители Кабардино-Балкарской Республики!

Поздравляю Вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля – всенародный праздник, олицетворяющий собой связь поколений, признание народом великих заслуг российского воинства.

Защита Отечества – не только воинский долг, это призвание и смысл жизни для многих россиян, посвятивших себя служению Родине. Этот знаменательный день объединяет всех, кому дорога судьба страны, кто стоит на страже интересов государства, его безопасности, кто своим трудом и воинской доблестью укрепляет силу нашей страны, добивается благополучия и светлого будущего для ее граждан.

Желаю всем Вам мира, благополучия, крепкого здоровья, оптимизма, профессиональных побед и новых достижений в службе на благо нашего Отечества! С праздником!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по
Кабардино-Балкарской Республике

генерал- майор юстиции А.Е. Потапов

23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1542530>